


8. 全体のバランス、クリアランスの確認をしながら本締めしてください。

9. マフラー全体をよく脱脂して下さい。

10. 右側サイドカバーを取り付けます。

11. 各部干渉のない事を確認してから、暖機運転を行って下さい。

12. 取り付け後、しばらくの期間は初期緩みが発生しやすい傾向にあります。

　   試運転後に必ず点検をして下さい。必要があれば増し締めを行います。また、定期的に点検、増し締めを行って下さい。

品名

諸元表

素材 SUS304/アルミ

デルタ バレル4サイレンサー  DR250R

音量 近接排気騒音 92.3db（出荷時）

重量
純正サイレンサー 3.6kg

デルタ バレル4サイレンサー 2.0kg

ご注意：

この製品は、サイレンサー後部にリストリクター（バッフル）を標準装備し、近接排気騒音の法規制値をクリアーした状態で出荷

されております。公道での使用におきましてはリストリクターを取り外さないで下さい。なお、私道、河川敷、公園、海辺、堤防上、

農道、林道など道路の形態を整えていないところでも、人や車が自由に出入りできるところは、道路とみなされます。走行場所に

は十分注意してください。

3.取付方法
作業手順（車両メーカーの発行するサービスマニュアルの手順に従って下さい）

1. 商品内容、キズ等の有無を確認して下さい。

2. 右側サイドカバーを取り外します。

3. 純正マフラーを取り外します。純正取り付けボルトは再使用いたします。

4. ミッドパイプにジョイントガスケットを挿入して下さい。

5. 

6. サイレンサーを取り付けます。純正ボルトを使用して仮締めして下さい。

7. サイレンサーとミッドパイプにスプリングをかけます。⑧スプリング（75mm）が上側、⑨スプリング（57mmｍ）が下側となります。

　  まずミッドパイプ側にスプリングをかけ、サイレンサー側へ引くと簡単です。

本製品にはガスケットは付属しておりませんので、メーカー純正部品または同等品をご用意ください。

2.セット内容
商品内容、キズの有無をご確認して下さい。

図番 品名 数量 備考

①

①(③.④.⑤）

サイレンサー 1

②

②

ミッドパイプ 1

③ テールピース 1 組込済

④ リストリクター（Φ32x100） 1 組込済

⑤

クランプバンド（Φ40-43） 1

キャップボルト（M4） 3 組込済

⑥
⑦ ⑦

⑧

⑨スプリング（75mm） 1

⑥

フランジナット（M8） 1

⑧

スプリング（57mm） 1

⑩

⑨

取扱説明書（本書） 1

!

写真中のクランプバンドは付属する⑥クランプバンドとは
異なります。ご了承ください。

!

　ペンチ、プライヤ類の使用は走行中スプリング破断の原因となります。なるべくスプリングフックを使用して下さい。!

ミッドパイプに⑥クランプバンドを通してから取り付け

ます。ミッドパイプのステー部は裏側から⑦フランジナッ

ト（M8）と純正ボルトを使用します。⑥クランプバンドと

あわせて仮締めとしておきます。

製品に関するお問い合わせは下記まで。

愛知県瀬戸市中水野町2-30
TEL 0561-86-8301        FAX 0561-86-8302

販売元：

商　　品　　名 小売価格（税込）品　　番

補修部品

DL99-9811

DLT9004

DLT9005

¥5,250

¥315

¥399

テールピース （ガンメタル） ※耐熱ステッカー付属

DLT9001 ¥4,200グラスウール （300mm）

DLT9025 ¥210リベットセット （6本）

テールピース用ボルトセット （3本入）

スプリングセット （57mm/75mm）

DL99-9921 ¥840耐熱ステッカー

DLT9009 ¥105フランジナット （M8）

DL99-9815 ¥3,465リストリクター （Φ32mm）

DLT9017 ¥945クランプバンド （Φ40-42）

商　　品　　名 小売価格（税込）品　　番

オプションパーツ

DL99-9819 ¥4,725ローノイズリストリクター 




